



ఏయూ లుక్స్

తెలుగు వార పత్రిక
ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం, విశాఖపట్నం ఆంధ్రప్రదేశ్

ANDHRA UNIVERSITY

Accredited by NAAC With 'A++' Grade
ISO 2001:2015 Certified

alooks@andhrauniversity.edu.in
alooksvizag2019@gmail.com

ఫోన్ : 0891-2844000

November 26 - December 2, 2023

Chief Patron : Prof. P.V.G.D. Prasad Reddy

Chief Editor Prof. K.Samatha

Publisher : Prof. M.James Stephen

సంపుటి : 2

సంచిక : 94

పేజీలు : 6

ఏయూలో ఘనంగా రాజ్యాంగ దినోత్సవం

ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయంలో భారత రాజ్యాంగ ఆమోద దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా ఏయూ పరిపాలనా భవనం ఎదురుగా ఉన్న రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ ఆంబేద్కర్ విగ్రహానికి ఇన్‌ఛార్జ్ వీసీ ఆచార్య కె.సమత, రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం.జేమ్స్ స్టీఫెన్లు పూలమాలపు వేసి నివాళులు అర్పించారు. భారత దేశానికి దృఢమైన రాజ్యాంగాన్ని అందించిన అంబేద్కర్ దార్శనికత, మేధస్సును కొనియాడుతూ ఉన్నత అధికారులు, ఉద్యోగులతో రాజ్యాంగ ప్రతిజ్ఞ చేయించారు.

- ఏయూ న్యూస్



వివరాలు 2లో

ఇన్‌ఛార్జ్ వీసీగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆచార్య కె.సమత



ఏయూ న్యూస్, నవంబర్: ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం ఇన్‌ఛార్జ్ వీసీగా ఆచార్య కె. సమత బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ప్రస్తుత వీసీ ఆచార్య ప్రసాదరెడ్డి పదవీకాలం ఈ నెల 24వ తేదీతో ముగియడంతో ప్రభుత్వం ఆచార్య కె.సమతను ఇన్‌ఛార్జ్ వీసీగా నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ ఉత్తర్వులు నేపథ్యంలో శనివారం ఆమె ఇన్‌ఛార్జ్ వీసీగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య జేమ్స్ స్టీఫెన్తో పాటు పలువురు ఆమెకు అభినందనలు తెలిపారు.

హెల్త్ సెంటర్ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన రిజిస్ట్రార్



ఏయూ న్యూస్, నవంబర్: ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం ఇంజనీరింగ్ కళాశాల లోని హెల్త్ సెంటర్ని ఏయూరిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం.జేమ్స్ స్టీఫెన్ ఇటీవల ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఆ సమయంలో కొంతమంది సిబ్బంది ఎటు వంటి ముందస్తు అనుమతి లేకుండా విధులకు గైర్జరపడడం ఆయన దృష్టికి వచ్చింది. వీరి నుంచి వివరణ కోరాలని వైద్యాధికారి డాక్టర్ బాలకృష్ణకు సూచించారు. విధినిర్వహణలో అలసత్వం వహిస్తే ఉపేక్షించేది లేదని స్పష్టం చేశారు. అనంతరం భవనాన్ని తనిఖీ చేసారు. పరిశుభ్రతకు అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని, పారిశుధ్య సిబ్బంది సక్రమంగా విధులను నిర్వహించాలన్నారు. పరిశుభ్రమైన వాతావరణాన్ని కల్పిస్తూ విద్యార్థులకు అవసరమైన వైద్య సేవలు అందించాలని సూచించారు.

ఏయూ ఇన్‌ఛార్జ్ వీసీకి పలువురి అభినందన



ఏయూ న్యూస్, నవంబర్: ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం ఇన్‌ఛార్జ్ వీసీగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆచార్య కె.సమతకు పలువురు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ మేరకు ఏయూ ఓఎస్‌డీ ఆచార్య వి.కృష్ణమోహన్, మాజీ వీసీ ఆచార్య జి.ఎస్.ఎన్.రాజులు కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వారితో పాటు పలువురు ఆచార్యులు, విభాగాధిపతులు, ఉద్యోగులు, పరిశోధకులు, విద్యార్థులు తదితరులు పెద్ద ఎత్తున ఆమెకు అభినందనలు తెలియజేశారు.

మరికొన్ని దృశ్యాలు 2వ పేజీలో.

ప్రపంచస్థాయి అవకాశాలను ఏయూ విద్యార్థులు అందిపుచ్చుకోవాలి



ఏయూ న్యూస్, నవంబర్: ప్రపంచ అవకాశాలను ఏయూ విద్యార్థులు అందిపుచ్చుకోవాలని ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య జేమ్స్ స్టీఫెన్ అన్నారు. ఏయూ టిఎల్ఎన్ సమావేశమందిరంలో స్టాటిస్టిక్స్ విభాగం విద్యార్థులు ప్రెజెంట్ డే వేడుకల్లో ఆయన అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వర్చివీ విద్యార్థుల్లో జవాబుదారీతనం, బాధ్యత గణనీయంగా పెరగడం గమనించామన్నారు. అపారమైన సామర్థ్యాలను సక్రమంగా

వినియోగిస్తూ ఉన్నత అవకాశాలను అందిపుచ్చు కోవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. సమిష్టిగా పనిచేస్తూ నాక్లో అత్యుత్తమ స్కోర్ సాధించామన్నారు. ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య కె.శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ప్రపంచ స్థాయి నిపుణులుగా ఏయూ విద్యార్థులు ఎదగాలన్నారు. విద్యార్థులు తమ నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకోవడం, వ్యక్తిత్వాన్ని మెరుగు పరచుకోవడం, మంచి ఆలోచన సరళిని కలిగి ఉండటం ఎంతో అవసరమన్నారు. మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా కర్చులలో

మార్పులు చేస్తున్నా మన్నారు. దీనిలో భాగంగా విద్యార్థులకు మూక్స్ కోర్సులు, వేల్యా ఏడెడ్ కోర్సులను భాగం చేసా మన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా వేడుకలు నిర్వహించారు. నృత్యాలు చేస్తూ సరదాగా ఆడి పాడుతూ ఆహ్లాదంగా నడిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విభాగ బి.ఓ.ఎస్ చైర్ పర్సన్ ఆచార్య నిరుపమ దేవి, విభాగాధిపతి ఆచార్య బి.మునిస్వామి, విభాగ ఆచార్యులు, పరిశోధకు లు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఏయూను సందర్శించిన రాష్ట్ర సమాచార కమిషనర్



ఏయూ స్టూడెంట్, సవంబర్: ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయాన్ని రాష్ట్ర సమాచార కమిషనర్ పి.శామ్మూల్ జోనాథన్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం.జేమ్స్ స్టీఫెన్తో మర్యాదపూర్వకంగా భేటీ అయ్యారు. ఏయూ నాక్ గ్రేడింగ్లో 3.74 స్కోర్ సాధించడం పట్ల ఏయూ పూర్వ విద్యార్థిగా పి.శామ్మూల్ జోనాథన్ అమితమైన సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఏయూలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. దేశంలో అత్యుత్తమ విశ్వవిద్యాలయాలలో ఒకటిగా ఏయూ నిలవడం గర్వకారణమన్నారు. ఏయూలో జరుగుతున్న అభివృద్ధిని, విద్యార్థి కేంద్రంగా చేస్తున్న నూతన కార్యక్రమాలను రిజిస్ట్రార్ ఆయనకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా సమాచార కమిషనర్ శామ్మూల్ జోనాథన్ కి ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం.జేమ్స్ స్టీఫెన్ పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు.

ఏయూలో ఘనంగా రాజ్యాంగ దినోత్సవం

రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని బీఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పించిన అనంతరం ఇన్ ఛార్జ్ వీసీ ఆచార్య కె.సమత తన కార్యాలయానికి చేరుకున్నారు. అక్కడ ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం.జేమ్స్ స్టీఫెన్ రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఇన్ ఛార్జ్ వీసీ ఆచార్య కె.సమతకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాంక్షలు తెలియ జేశారు. అనంతరం పలువురు ఆచార్యులు, డీన్లు, విభాగాధిపతులు ఆచార్య కె.సమతను కలిసి శుభాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య వై.రాజేంద్ర ప్రసాద్, పాలక మండలి సభ్యురాలు అచార్య పి.సునీత, ఆచార్యులు పి.అర్చన, టి.షారోన్ రాజు, కె.బసవయ్య, పి.ప్రేమానందం, కె.రమేష్ బాబు, ఎన్.విజయ మోహన్, బి.మునిస్వామి, జి.వీరాజు, ఎన్.ఎం యుగంధర్, సి.హెచ్ ఆశా ఇమ్మానుయల్ రాజు, కుంజం నాగేశ్వరరావు, ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు పెద్దసంఖ్య లో పాల్గొన్నారు. న్యాయ కళాశాలలో నిర్వహణ... భారత రాజ్యాంగ ఆమోద దినోత్సవాన్ని ఏయూ



న్యాయమూర్తి ఎం.శేషమ్మ, ఆచార్య కె.సీతామాణిక్యం తదితరులు పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయ కళాశాల విద్యార్థులు భారత రాజ్యాంగ ప్రాధాన్యతను తెలియజేస్తూ ప్రసంగించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ఆచార్యులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. రాజ్యాంగ దినోత్సవం రోజు బాధ్యతలు... ఇంచార్జి వీసీగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఆచార్య కె.సమత చారిత్రక ప్రాధాన్యత కలిగిన భారత రాజ్యాంగ ఆమోద దినోత్సవం రోజున తన అధికారిక కార్యాలయం నుంచి విధులను ప్రారంభించారు. ముందురోజే బాధ్యతలు స్వీకరించినప్పటికీ నిర్ణయించుకున్న ముహూర్త ప్రకారం రాజ్యాంగ ఆమోద దినోత్సవం రోజు కార్యాలయంలో విధులను నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. అంబేద్కర్ ఆలోచన, నిర్ణయాలు నేటి తరం మహిళల అభివృద్ధికి బాటలను వేసాయన్నారు.



సామాజిక తత్వవేత్త జ్యోతిరావు పూలే



వియూ న్యూస్, నవంబర్: సామాజిక తత్వవేత్తగా మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే నిలుస్తారని ఏయూ ఇంచార్జి వీసీ ఆచార్య కె.సమత అన్నారు. జ్యోతిరావు పూలే వర్తమానపు పురస్కారమును ఏయూలోని ఆయన విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. సమాజంలో అసమానతలు రూపుమాపడానికి, స్త్రీ విద్యకు ఆయన చేసిన కృషి కొనియాడారు. నేటి తరం యువత జ్యోతిరావు పూలే జీవిత చరిత్రను చదవాలని, తద్వారా స్ఫూర్తిని పొందాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం.జేమ్స్ స్టీఫెన్, ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య టి.శోభా, ఆచార్య పి.అర్జున్, ఐపిఆర్ చైర్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ హనుమంతు పురుషోత్తం, ఎన్ఎస్ఎస్ సమన్వయకర్త ఆచార్య ఎస్.హరనాథ్, బీఫ్ వార్డెన్ ఆచార్య జి.వీరాజు, బీఫ్ లైబ్రేరియన్ ఆచార్య పి.వెంకటేశ్వర్లు, బీసీ కుమాల సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లేటి రాంబాబు, వర్సిటీ ఆచార్యులు, ఉద్యోగులు, పరిశోధకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఉన్నత లక్ష్యాలతో యువత ముందుకు సాగాలి



వియూ న్యూస్, నవంబర్: యువత ఉన్నత లక్ష్యాలతో ముందుకు సాగాలి ఏయూ ఇన్చార్జ్ వీసీ ఆచార్య కె.సమత అన్నారు. ఇటీవల ఏయూ ఖాతికశాస్త్ర విభాగంలో నిర్వహించిన ఫ్రెషర్స్ డే వేడుకలకు ఆమె ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధమ సంవత్సరం విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ విభాగంలో, విశ్వవిద్యాలయం లో వసతులను పూర్తిస్థాయిలో సద్వినియోగం చేసుకుంటూ ఉన్నతంగా రాణించాలని సూచించారు. ఖాతికశాస్త్రంలో పరిశోధనలు చేసే దిశగా ఆసక్తి చూపాలన్నారు. అంతరం విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా వేడుకలు నిర్వహించారు. సృష్ట్యాలు చేస్తూ సరదాగా ఆడి పాడుతూ ఆహ్లాదంగా నడిపారు. కార్యక్రమంలో విభాగాధిపతి ఆచార్య ఎస్.శ్రీనివాసరావు, విభాగ ఆచార్యులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బీఓఎస్ చైర్మన్ గా ఆచార్య డీవీఆర్ మూర్తి

వియూ న్యూస్, నవంబర్: ఏయూ జర్నలిజం విభాగ బీఓఎస్ చైర్మన్ గా ఆచార్య డీవీఆర్ మూర్తి నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు ఏయూ ఇన్చార్జ్ వీసీ ఆచార్య కె.సమత నుంచి ఇటీవల ఉత్తర్వులు అందుకున్నారు. మూడేళ్ల పాటు ఆచార్య డీవీఆర్ మూర్తి ఈ బాధ్యతల్లో కొనసాగనున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్చార్జ్ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య కిషోర్ బాబుతో పాటు పలువురు విభాగ ఆచార్యులు, పరిశోధకులు, ఆయనకు అభినందనలు తెలిపారు.



గణిత విభాగాధిపతిగా అనురాధ కామేశ్వరి

వియూ న్యూస్, నవంబర్: ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం గణితశాస్త్ర విభాగాధిపతిగా ఆచార్య పి.అనురాధ కామేశ్వరి నియమితులయ్యారు. ఏయూ ఇంచార్జి వీసీ ఆచార్య కె.సమత నుంచి ఈ మేరకు ఆమె నియామక ఉత్తర్వులను స్వీకరించారు. అంతరం విభాగంలో బాధ్యతలను చేపట్టారు. మూడు సంవత్సరాల కాలం ఆమె ఈ పదవిలో కొనసాగుతారు. ఈ సందర్భంగా ఆచార్య అనురాధ కామేశ్వరిని గణిత విభాగ ఆచార్యులు అభినందించారు.



వృక్ష సంరక్షణ మనందరి బాధ్యతే



వియూ న్యూస్, నవంబర్: వృక్ష సంరక్షణ మన బాధ్యతగా ప్రతి వ్యక్తి స్వీకరించాలని పార్లమెంట్ సభ్యులు ఎం.వి.వి సత్యనారాయణ అన్నారు. ఇటీవల ఏయూ నాగార్జున హాస్టల్ ఎదురుగా మానవత స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మొక్కలు నాటే కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కొబ్బరి మొక్కలను వర్సిటీలో నాటారు. కార్యక్రమంలో ఏయూ ఇంచార్జి వీసీ ఆచార్య కె.సమత, ఓఎస్డి, మానవత సంస్థ ఏయూ చైర్మన్ ఆచార్య వి.కృష్ణమోహన్, మానవత సంస్థ వ్యవస్థాపకులు ఎస్.రామచంద్రా రెడ్డి, ప్రముఖ ఆడిటర్ జి.వెంకటేశ్వర్ రావు(జి.వి), ఆచార్య ఎస్.పి.డి పాల్, ఆచార్య కె.సీతామాణిక్యం, మానవత స్వచ్ఛంద సంస్థ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

విశిష్ట సేవలతోనే ఉద్యోగులకు గుర్తింపు



వియూ న్యూస్, నవంబర్: నిబద్ధతతో పనిచేస్తూ విశ్వవిద్యాలయ అభివృద్ధికి కృషిచేసే ఉద్యోగులకు ఎల్లప్పుడూ వర్సిటీ చరిత్ర పుటల్లో నిలిచిపోతారని ఏయూ ఓఎస్డి ఆచార్య వి.కృష్ణమోహన్ అన్నారు. ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం పవర్ హౌస్ లో ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ గా సేవలందించి, పదవీ విరమణ చేసిన మద్ది ప్రసాదరెడ్డి అత్యున్నత సత్కార సభలో ఆయన అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఏయూ ఫార్మశీ కళాశాల ఆరుబయలు కళావేదికపై ఏర్పాటు చేసిన సన్మాన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా ఏయూలో జరిగిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, నూతన ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంలో అవసరమైన ఎలక్ట్రికల్ పనులను సకాలంలో పూర్తిచేయడంలో ప్రసాదరెడ్డి చూపిన ఛొరవ, సిబ్బందితో సమన్వయం చేస్తూ పనిచేసిన విధానాన్ని అభినందించారు. అంతరం ప్రసాదరెడ్డి దంపతులను పవర్ హౌస్ సిబ్బందితో కలిసి సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో యూనివర్సిటీ ఇంజనీర్ శంకర రావు, డీన్లు ఆచార్య వజీర్ మహ్మద్, పి.మల్లికార్జున రావు, ఏయూ ఇంక్యూబేషన్ సెంటర్ సీఈఓ రవి ఈశ్వరపు, ఎలక్ట్రికల్ వర్క్స్ పూర్వ డీన్ ఆచార్య జ్యోత్స్న, రాజశేఖర్, ఏఈ అన్నెపు జిలాని, అబ్దుల్ ఖాదర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్మారకోపన్యాసం నిర్వహణ



వియూ న్యూస్, నవంబర్: ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయంలో ఇటీవల ఆచార్య కె.రంగధామరావు స్మారక ప్రసంగాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఏయూ ఇన్చార్జ్ వీసీ ఆచార్య కె.సమత ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆచార్య కె.సమత మాట్లాడుతూ ఇటువంటి సదస్సుల వలన ప్రముఖుల జీవితాలు, పరిశోధన రంగంలో చేసిన కృషిని తెలుసుకునే అవకాశం కలుగుతుందన్నారు. ఆచార్య రంగధామరావు జీవితాన్ని నేటితరం యువత తెలుసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఏయూ మాజీ వీసీ ఆచార్య జి.ఎస్.ఎస్ రాజు, ఏయూ విశ్రాంత ఆచార్యులు సి.శాంతమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఐఐటి, చెన్నయ్ విశ్రాంత ఆచార్యులు ఐ.శోభనాద్రి, ఐఐఎస్ఐ బెంగళూరు విశ్రాంత ఆచార్యులు జె.రామకృష్ణులు ప్రసంగించారు. కార్యక్రమంలో ఖాతిక శాస్త్ర విభాగాధిపతి ఆచార్య ఎస్.శ్రీనివాస రావు, విభాగ ఆచార్యులు, పరిశోధకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



విస్తృతంగా ఇంటర్ కాలేజియేట్ పోటీలు

షెడ్యూల్ విడుదల చేసిన ఏయూ స్పోర్ట్స్ బోర్డ్

ప్రకటించడంతో పాటు ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం తరపున సాత్ జోన్ ఇంటర్ యూనివర్సిటీ పోటీల్లో పాల్గొనే జట్టును సెలక్షన్ కమిటీ సభ్యులు ఎంపిక చేస్తారు. ఇందులో భాగంగా పలు క్రీడల్లో ఇంటర్ కాలేజియేట్ పోటీల తేదీలను ఏయూ ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ డైరెక్టర్, ఏయూ స్పోర్ట్స్ బోర్డ్ కార్యదర్శి ఆచార్య ఎస్.విజయమోహన్ ఇటీవల విడుదల చేశారు. ఆయా పోటీలు వర్సిటీలో పాటు వర్సిటీ అనుబంధ కళాశాలలో జరగనున్నట్లు తెలిపారు.

10 క్రీడలలో పోటీలకు తేదీల ప్రకటన:
10 క్రీడలలో ఇంటర్ కాలేజియేట్ పోటీలు నిర్వహించే తేదీలను ఆచార్య విజయమోహన్ ఇటీవల విడుదల చేశారు. ఇందులో భాగంగా మాటింగ్ ఎయిర్ ఫిస్ట్, ఎయిర్ రైఫిల్

పోటీలు నవంబర్ 30న ఎంపీపీకాలనీలోని భారత్ మాటింగ్ అకాడమీలో ముగియగా ఈ నెల 6, 7 తేదీల్లో వాలీబాల్ (పురుషులు), 7వ తేదీన బాక్సింగ్ (మహిళలు), హాకీ (పురుషులు), 8వ తేదీన హాకీ (మహిళలు), 12, 13 తేదీలలో అథ్లెటిక్స్ (పురుషులు, మహిళలు), 14వ తేదీ కోకో (పురుషులు), 15వ తేదీ కోకో (మహిళలు) పోటీలు ఏయూ గోల్డెన్ జూబ్లీ క్రీడా మైదానంలో జరగనున్నాయి. దీంతో పాటు ఈ నెల 6వ తేదీ పెన్సింగ్ (పురుషులు, మహిళలు), బాక్సింగ్ (మహిళలు) పోటీలు ఏయూ ఇండోర్ జిమ్నాజియంలోను, టెన్నిస్ (పురుషులు) పోటీలు 7వ తేదీ ఏయూ టెన్నిస్ కాంప్లెక్స్ వేదికగాను జరగనున్నాయి.

లావణ్యకుమారికి డాక్టరేట్



ఏయూ న్యూస్, నవంబర్: ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం పరిశోధక విద్యార్థి సగరెడ్డి పద్మజ లావణ్యకుమారికి డాక్టరేట్ లభించింది. ఏయూ భౌతికశాస్త్ర విభాగంలో 'డెవలపింగ్ ఆఫ్ ఏన్ ఆటోమేటిక్ స్పీచ్ రిక గ్నీషన్ సిస్టం యూజింగ్ డీప్ న్యూరల్ నెట్వర్క్' అనే అంశంపై చేసిన పరిశోధనలకు గాను ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం ఈ డాక్టరేట్ను ప్రధానం చేసింది. ఇటీవల ఏయూ ఇన్‌ఛార్జ్ వీసీ ఆచార్య కె.సమత చేతుల మీదగా లావణ్యకుమారి వీసీ కార్యాలయంలో ఈ డాక్టరేట్ పట్టాను అందుకున్నారు. ఇన్‌ఛార్జ్ వీసీ ఆచార్య కె.సమత పర్యవేక్షణలో లావణ్యకుమారి పరిశోధనలు సాగాయి. ఈ సందర్భంగా వర్సిటీ ఉన్నతాధికారులు, పలువురు వర్సిటీ ఆచార్యులు, పరిశోధకులు లావణ్యకుమారికి అభినందనలు తెలియజేశారు.

ఈ వారం డాక్టరేట్లు

గేబ్రేహివల్ బ్రాట్కు డాక్టరేట్



ఏయూ న్యూస్, నవంబర్: ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం పరిశోధక విద్యార్థి గిదాయ్ గేబ్రేహివల్ బ్రాట్కు డాక్టరేట్ లభించింది. ఏయూ ఎలక్ట్రికల్ అండ్ కమ్యూనికేషన్ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో ' డిజైన్ అండ్ డవలప్‌మెంట్ ఆఫ్ యూడబ్ల్యూబీ - మీమో యాంటిన్నాస్ విత్ మల్టీ - బ్యాండ్ రిజక్షన్స్ ఫర్ వైర్లెస్ కమ్యూనికేషన్ అప్లికేషన్స్' అనే అంశంపై చేసిన పరిశోధనలకు గాను ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం ఈ డాక్టరేట్ను ప్రధానం చేసింది. ఇటీవల ఏయూ వీసీ ఆచార్య పీవీజీడి ప్రసాదరెడ్డి చేతుల మీదగా గేబ్రేహివల్ బ్రాట్ వీసీ కార్యాలయంలో ఈ డాక్టరేట్ పట్టాను అందుకున్నారు. ఆచార్య ఎస్.అరుణ పర్యవేక్షణలో గేబ్రేహివల్ బ్రాట్ పరిశోధనలు సాగాయి. ఈ సందర్భంగా వర్సిటీ ఉన్నతాధికారులు, పలువురు వర్సిటీ ఆచార్యులు, పరిశోధకులు గేబ్రేహివల్ బ్రాట్కు అభినందనలు తెలియజేశారు.

వెంటక నాగశ్రీకి డాక్టరేట్



ఏయూ న్యూస్, నవంబర్: ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం పరిశోధక విద్యార్థి కర్రి లీలా వెంటక నాగశ్రీకి డాక్టరేట్ లభించింది. ఏయూ భౌతికశాస్త్ర విభాగంలో 'స్పడీస్ ఆన్ సింథసిస్ స్ట్రక్చరల్ ఎలక్ట్రికల్ అండ్ మేగ్నెటిక్ ప్రొపర్టీస్ ఆఫ్ ఎం.జి, సియూ, జెడ్ న్, సీఈ, సబ్బిట్యూటెడ్ కోబాల్డ్ నానో ఫెర్రైటిస్' అనే అంశంపై చేసిన పరిశోధనలకు గాను ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం ఈ డాక్టరేట్ను ప్రధానం చేసింది. ఇటీవల ఏయూ ఇన్‌ఛార్జ్ వీసీ ఆచార్య కె.సమత చేతుల మీదగా వెంటక నాగశ్రీ వీసీ కార్యాలయంలో ఈ డాక్టరేట్ పట్టాను అందుకున్నారు. ఇన్‌ఛార్జ్ వీసీ ఆచార్య కె.సమత పర్యవేక్షణలో వెంటక నాగశ్రీ పరిశోధనలు సాగాయి. ఈ సందర్భంగా వర్సిటీ ఉన్నతాధికారులు, పలువురు వర్సిటీ ఆచార్యులు, పరిశోధకులు వెంటక నాగశ్రీకి అభినందనలు తెలియజేశారు.

కిషోర్కు డాక్టరేట్



ఏయూ న్యూస్, నవంబర్: ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం పరిశోధక విద్యార్థి పరమట కిషోర్కు డాక్టరేట్ లభించింది. ఏయూలోని డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ న్యాయ కళాశాల ద్వారా ' ఏ సోషియో - లీగల్ స్టడీ ఆన్ ఉమెన్ ట్రాఫికింగ్ (విత్ రిఫరెన్స్ టు ఈస్ట్ గోదావరి డిస్ట్రిక్ట్, ఆంధ్రప్రదేశ్) అంశంపై చేసిన పరిశోధనలకుగాను ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం ఈ డాక్టరేట్ను ప్రధానం చేసింది. ఇటీవల ఏయూ వీసీ ఆచార్య పీవీజీడి ప్రసాదరెడ్డి చేతుల మీదగా కిషోర్ వీసీ కార్యాలయంలో ఈ డాక్టరేట్ పట్టాను అందుకున్నారు. ఆచార్య సీతామాణిక్యం పర్యవేక్షణలో కిషోర్ పరిశోధనలు సాగాయి. ఈ సందర్భంగా వర్సిటీ ఉన్నతాధికారులు, పలువురు వర్సిటీ ఆచార్యులు, పరిశోధకులు కిషోర్కు అభినందనలు తెలియజేశారు.

స్వర్ణలతకు డాక్టరేట్



ఏయూ న్యూస్, నవంబర్: ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం పరిశోధక విద్యార్థి గండి స్వర్ణలతకు డాక్టరేట్ లభించింది. ఏయూ పబ్లిక్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ విభాగంలో ' పొలిటికల్ ఎంపవర్‌మెంట్ ఆఫ్ ఉమెన్ ఇన్ ఆంధ్రప్రదేశ్ - ఏ కేస్ స్టడీ ఆఫ్ విశాఖపట్నం డిస్ట్రిక్ట్' అనే అంశంపై చేసిన పరిశోధనలకు గాను ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం ఈ డాక్టరేట్ను ప్రధానం చేసింది. ఇటీవల ఏయూ వీసీ ఆచార్య పీవీజీడి ప్రసాదరెడ్డి చేతుల మీదగా స్వర్ణలత వీసీ కార్యాలయంలో ఈ డాక్టరేట్ పట్టాను అందుకున్నారు. ఆచార్య పేటేటి ప్రేమానందం పర్యవేక్షణలో స్వర్ణలత పరిశోధనలు సాగాయి. ఈ సందర్భంగా వర్సిటీ ఉన్నతాధికారులు, పలువురు వర్సిటీ ఆచార్యులు, పరిశోధకులు స్వర్ణలతకు అభినందనలు తెలియజేశారు.

రత్నాకర్కు డాక్టరేట్



ఏయూ న్యూస్, నవంబర్: ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం పరిశోధక విద్యార్థి గండి తాడంగి రత్నాకర్కు డాక్టరేట్ లభించింది. ఏయూలోని డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ న్యాయ కళాశాల ద్వారా 'ఎలక్ట్రానిక్ గవర్నెన్స్ అండ్ డేటా ప్రొటెక్షన్ : ఏ సోషియో - లీగల్ స్టడీ (విత్ స్పెషల్ రిఫరెన్స్ టు షెడ్యూల్ ట్రైబల్ ఏరియాస్ ఇన్ విజయనగరం డిస్ట్రిక్ట్, ఆంధ్రప్రదేశ్) అంశంపై చేసిన పరిశోధనలకుగాను ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం ఈ డాక్టరేట్ను ప్రధానం చేసింది. ఇటీవల ఏయూ వీసీ ఆచార్య పీవీజీడి ప్రసాదరెడ్డి చేతుల మీదగా రత్నాకర్ వీసీ కార్యాలయంలో ఈ డాక్టరేట్ పట్టాను అందుకున్నారు. ఆచార్య సీతామాణిక్యం పర్యవేక్షణలో రత్నాకర్ పరిశోధనలు సాగాయి. ఈ సందర్భంగా వర్సిటీ ఉన్నతాధికారులు, పలువురు వర్సిటీ ఆచార్యులు, పరిశోధకులు రత్నాకర్కు అభినందనలు తెలియజేశారు.